

新北市立永平高中 113 學年度生命感恩月「感飢 12 跨年齊飢！」

Slogan & Logo 5 件複選作品 (每班 1 票從以下作品票選 5 選 1)

編號	創作者	創作理念	Slogan & Logo
1	▲○○	<p>畫龍是因為今年龍年，讓鱷魚說再見是因為今年已經快結束了，而背景一方面是要突顯角色，另一方面是因為跨年時大家都會很晚睡，所以表示大家正在開心快樂的迎接新的一年。</p>	
2	●■○	<p>這個設計是利用永平的吉祥物—熊為主體兩隻熊相互依偎，構成心型，代表著永平的彼此互相支撐與溫暖 心型中央的小雞散象徵著飢餓十二的活動：雖然我們只體驗短短的十二小時，其中卻蘊含著無限的愛心 熊耳朵上的 1 和 7 是代表第 17 屆溫暖傳遞的活動，彰顯這份延續的力量 配色採柔和的黃藍色調，營造出舒適、溫馨的視覺氛圍 標語的 溫暖傳遞，因你不凡 則強調了活動的意義，無論行動多小但每個人都能成為改變的起點，將不平凡的愛與希望傳遞開來</p>	
3	■○○	<p>整體色調採用暖色系，希望大家看到能覺得溫暖，而貓咪在生活中不僅是我們的朋友，性格也是沉穩冷靜的，因此想藉此來期許我們面對人、事、物都能友善、冷靜，且紫色能表示出永平的代表色。眼中的愛心期望人們都能心有善念，用愛治癒看待世界，頭上的小芽則代表我們的成長、茁壯，希望任何人都能感恩珍惜生命。</p>	

主形象選用活潑的雞，搭配標語「齊心止飢」，運用雙關巧妙傳達「團結對抗飢餓」的理念。雞的姿態指向「ACT NOW」，象徵著積極參與、立刻行動的態度，激勵大家關注飢餓問題並採取行動。

主色調選用紅色，代表熱情與活力，傳遞出溫暖、關懷和飢餓的緊迫感。進一步激發人們的行動力。

同時象徵著愛心與希望。配合副標語「Stand Strong, Stand Together」，進一步強化了團結感與穩定性，以及活動對於集體行動和國際關懷的呼籲。呼籲大家共同關注飢餓議題，從小事開始用愛心實踐關懷。

標語「齊心止飢」代表了共同努力的決心，強調一人一小步匯聚成大力量的意涵，象徵對飢餓的共鳴與行動；副標語「Stand Strong, Stand Together」表達了全球關懷的連結與行動，傳遞出跨越地域、共赴挑戰的意涵。進一步強化了國際關懷的視野，呼籲大家齊聚力量、攜手應對，超越個人、社群乃至國際間的界限，共同為飢餓問題盡一份力。

雞的姿態是每個行動者的縮影，而「ACT NOW」的動作提醒我們，即使個人微小的力量，匯聚起來也能對抗飢餓的困境，最終帶來真正的改變，傳達出感恩的心態和全球共同關懷的使命感。



4 ◆○○

小雞與鱷魚分別代表了飢與餓，兩隻動物合力抱住一顆愛心，代表 slogan 中的溫暖，希望透過永平學生一時的飢餓，讓那些無法吃飽的人們感到一世的溫暖，且這份溫暖同時也永存於每一位願意在飢餓 12 當天成為飢餓勇士的學生們心中。

背景的藍色看似冰冷，實則更能襯托出這份活動帶來的溫暖（兩隻動物身後的光芒）有多麼強烈。

而在周圍環繞的一圈 YPHS-YONGPING 字樣，更是凸顯此活動獨屬於永平的特別性！



5 ◆▲○